

安庆日报



2019年8月19日 星期一
己亥年七月十九 第10177号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28

今日
8版



ANQING DAILY 安庆日报社出版 网址: http://www.aqnews.com.cn
电子邮箱: AQRBS163@163.com

习近平对“记者再走长征路”主题采访活动作出重要指示强调 牢记党的初心和使命牢记党的性质和宗旨 走好新时代的长征路

新华社北京8月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“记者再走长征路”主题采访活动作出重要指示强调,在新中国成立70周年之际,在全党深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际,中央

宣传部组织开展的“记者再走长征路”主题采访活动,生动再现壮怀激烈、惊天动地的革命故事,对阐释用生命和鲜血铸就的伟大长征精神很有意义。习近平指出,伟大长征精神是全党全国各族人民不断砥砺前行的强大

精神动力。希望广大党员、干部认真学习党史、新中国史,深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,牢记党的初心和使命,牢记党的性质和宗旨,坚定理想信念。(下转第四版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

《安庆市2019年促进文化体育旅游产业发展若干政策》出台 11条新政“真金白银”力推发展

本报讯 打造精品景区、推进统一营销、统一精品线路、鼓励节庆赛事旅游、支持旅游演艺融合、打造全国戏剧演出聚集地……8月15日,市人民政府发布《安庆市2019年促进文化体育旅游产业发展若干政策》,从统筹推进全域旅游、促进资源整合、繁荣发展文化三个方面提出11条新政,真金白银支持文化体育旅游产业发展。

地、新闻出版广播影视(版权)产业园区(基地)的,给予50万元奖励;对认定为五星级、四星级和三星级标准的旅游民宿,分别给予10万元、5万元和3万元奖励。

增强全域旅游黏性

《政策》提出要统筹资源整合,推进统一营销、统一精品线路,加强客源组织、鼓励节庆赛事旅游,增强全域旅游黏性。其中,对展示安庆全域旅游主题形象,在市内、市外和境外投放大型宣传广告的企业分别按照直接发生费用的20%、40%和50%给予补助,对宣传安庆文化旅游、社会影响较大的原创歌曲、微电影等在主流新媒体有效点击量较高的,给予2万元奖励。围绕我市全域旅游山水、戏曲、研学、康养、乡村等五大主题板块,新开发(或延伸)相对固定的旅

游线路,串联2个县(市、区)3个A级景区以上,年游客量达到一定人次的给予奖励。对举办文化旅游节庆活动的企业、对组织承办国际、国家、省级体育赛事的分别给予补助。

推进文化旅游融合 鼓励文化创作交流

在推进文化旅游融合、发扬传承优秀传统文化方面,《政策》提出,要支持旅游演艺融合,对在景区建设原创大型实景演艺项目的给予投资额补助,对4A级及以上景区开展黄梅戏等演出活动,全年演出200天以上、每次演出时长60分钟以上的给予10万元补助。要鼓励文艺创作生产,对荣获全国、省“五个一工程”奖及其他全国性文艺奖项的按照上级奖励标准1:1配套奖励等,对入选中国艺术节、中国戏剧节参演剧目的,给予40万元奖

励。要鼓励对外文化交流,按展览展示实际发生的费用给予补助。

打造全国戏剧演出聚集地

《政策》还提出,要打造全国戏剧演出聚集地。对企业在市内500座以上剧场,进行原创黄梅戏、大型舞台剧、音乐剧(会)、演唱会等商业演出的给予补助;邀请“名家名剧”来安庆城区展演的优秀剧目,在安庆城区500座以上剧场演出,且70%以上演出票执行惠民票价(不高于50元/张)的,按15万元/场进行补助。对本市院团在市外500座以上剧场进行原创黄梅戏剧目等商业演出的给予补助。

据了解,2019年,市财政设立“促进文化体育旅游产业发展”专项资金,专款专用。(记者 江月 通讯员 王勇)

章松会见日本安庆联谊会暨商会会长刘元敬一行

本报讯 8月18日,市政协主席章松会见日本安庆联谊会暨商会会长刘元敬一行。市政协秘书长张翼陪同。章松指出,海外联谊会暨商会资源丰富,人才济济,是宣传安庆、为安庆经济社会发展牵线搭桥的好平台。市政协、市工商联和市侨联要发挥自身优势,广泛联系在外留学、工作的华人华侨,支持海外联谊会

暨商会建设,协助其发挥好“对内帮老乡,对外帮家乡”的作用。

章松强调,中日交流源远流长,大有可为,日本安庆联谊会暨商会是我市首个海外联谊会暨商会,要充分利用搭建好的交流平台,组织在日华人华侨常回家乡看看,为安庆的发展建言献策,积极促成各方与安庆的合作,为安庆经济社会高质量发展贡献自己的一份力。(记者 项珍)

省脱贫攻坚督查巡查 市级座谈会召开 陈爱军主持座谈

本报讯 8月17日,省脱贫攻坚督查巡查组进驻我市,对我市及8个县(市、区)脱贫攻坚工作开展督查巡查。17日上午,省脱贫攻坚督查巡查组市级座谈会召开,督查巡查组组长、省委教育工委副书记庆承松出席,市委副书记陈爱军主持座谈,副市长杨林代表市委、市政府汇报我市脱贫攻坚工作情况。庆承松对我市脱贫攻坚工作予以肯定。他表示,岳西县在全省率先摘帽,表明安庆的脱贫攻坚工作走

在全省前列。此次督查巡查,更加强调查实、客观、公正,将对市级部门进行访谈,同时赴各县开展督查巡查;以问题与目标为导向,既要找出问题,又要总结经验,真实、客观、公正地反映安庆扶贫领域的情况。

陈爱军指出,督查巡查组到我市开展脱贫攻坚专项督查巡查,是对全市脱贫攻坚工作的鼓励和鞭策。各地各部门要按照要求,全力以赴,积极配合,提供相应的工作保障。(记者 杨一)

紧盯“三个清单”严督实导 确保实现经济发展督导工作目标

本报讯 8月16日,记者从全市经济发展督查指导领导小组第一次调度会议中获悉,市11个工作组在经济发展督查指导专项行动启动后,深入所督导地区企业和项目现场座谈调研,详实了解企业经营状况及项目建设进度,分析研判经济指标运行情况及存在问题,会商下一步工作重点和计划安排。

各工作组对照三个工作清单,对1414个已在库项目、475个500万元以上拟入库项目、12个省级以上园区上半年新签约的107个亿元以上首位产业项目、各县(市、区)上半年新签约的235个5000万元以上项目以及2018年签约的444个5000万元以上项目进行甄别,搞准弄清底数,做到心中有数。

整合各工作组与县(市、区)工作专班,分工协作、统筹推进,形成长效机制。严督实导,真正做到“干部走下去、问题收上来、措施落下去、服务跟上来”,确保实现专项行动预期目标。

各工作组将紧盯“三个清单”,实质性地推动项目加快进度,会同各县(市、区)排定每月固定资产投资计划,对照每月计划找差距、补短板。坚持问题导向,全面梳理分析,形成问题清单,分门别类进行处理。随着督导工作的持续深入,各工作组还将针对融资、用地、用工等共性问题,在综合研判的基础上,会同各县(市、区)研究切实可行的对策,将部分共性问题的解决方案固化下来,形成制度性成果。(记者 李渊)

全省首座草地贪夜蛾 远程监测系统落户宿松

本报讯 8月16日,全省首座草地贪夜蛾诱虫情远程实时监测系统落户宿松县汇口镇。标志我省草地贪夜蛾监测手段进入智能化时代。

草地贪夜蛾诱虫情远程实时监测系统,借助物联网和互联网技术,全天候对草地贪夜蛾实施动态监测,是现代虫情监测的最新要求。省植保总站征集和筛选了宁波、北京、郑州等厂商的自动监测品牌及设备,在宿松组建全省首座草地贪夜蛾诱虫情远程实时监测系统。该系统建成和运行可较大程度上减轻

基层监测人员的劳动强度,还可以及时掌握虫情发生实况,为全省制定科学防治决策提供依据。

草地贪夜蛾,原产美洲热带亚热带地区,食性杂、繁殖能力强、扩散快,是多种农作物上的恶性迁飞性害虫。自今年5月迁入我省以来,短短数月已蔓延至全省16个地市80多个县(市、区),对全省农作物安全生产造成严重威胁。安徽是该虫迁飞过境区,宿松县因三省交界,是该虫北迁南回的重要监测点。(记者 沈永亮 通讯员 孙凯华)

相亲交友会 完美收官

8月18日下午,我市第五届南翔光彩杯相亲交友会在南翔光彩国际家居博览中心举行,来自全市各机关、企事业单位的青年男女职工200多人参加。

此次相亲交友会由市总工会、共青团安庆市委、市妇联、安庆日报社联合主办,由安庆晚报承办,南翔光彩国际家居博览中心冠名。

该活动自2015年开始已经成功举办五届,现已成为我市社交活动的一大品牌,为我市各行各业的年轻朋友搭建理想的相亲交友新型平台。王政 田慧 图/文



爱国情 奋斗者

陈汉军:放弃高薪回乡为民服务

8月10日,记者来到怀宁县清河乡金山村,在村为民服务中心公示栏上看到,陈汉军的职务有:扶贫专干、民兵营长、组织委员、文书、团委书记和报账员。

1991年出生的陈汉军,是怀宁县清河乡金山村人,高中毕业后在部队服役5年,从战士、班长到三次优秀士兵,陈汉军几经磨砺,成为同龄兵中的佼佼者。在战友眼里,他是一名思想成熟、作风扎实、敢打敢拼的优秀士兵。

2014年,陈汉军恋恋不舍地脱下军装,离开曾留下青春印记、挥洒过汗水和泪水的军营。退伍后,他来到江苏无锡市从事电器生意,他做实体,妻子做电商。凭着部队锤炼的意

志品质,很快,陈汉军就在商海中干得风生水起,每年收入都在40万元以上。然而,就在事业蒸蒸日上时,陈汉军做出了一个出人意料的决定:回到家乡金山村竞选村官。

“放着大把的钱不赚,当什么村官啊?”起初,陈汉军的朋友和家人都不理解,劝他别“犯傻”。面对质疑,陈汉军说,社会上的钱挣不完,为村民服务是我多年的梦想。

2018年6月,陈汉军放弃40万余元的年收入,和妻子回到了老家怀宁县清河乡金山村。2018年7月,村里换届选举,陈汉军顺利当选村党委委员。回村后,凭借在部队里出色的表现和丰富的经验,陈汉军当上了村里的民兵营长、组织委员、团委书记等

职。任职期间,村民们看到了他敢于担当、认真负责、意志坚定、吃苦耐劳的军人品质。“5年军旅生涯,培养了我敢打敢拼、永不畏难的军人品质。虽然脱下了军装,但我军人本色永远不变。”陈汉军有感而发。

任职一年来,陈汉军把村民冷暖挂在心上,服务群众的脚步走得踏踏实实,受到了群众的真心喜爱。库岭组贫困户陈文武身患疾病,由75岁的老母亲照顾。陈汉军只要有时间就登门看望,并多次带他到医院检查身体,还帮他申请享受到健康扶贫政策、产业政策和五保政策。“我现在的身体慢慢好转起来了,多亏了陈汉军这小子,待我像亲人一样。”陈文武逢人就夸。

前不久,村里两户人家因为房屋地基发生矛盾纠纷,闹得不可开交。陈汉军得知后,多次上门调解,耐心做双方思想工作,使双方都认识到了错误,最终握手言和。“陈汉军带着情怀和自信返回家乡当村官,一年来,用他的行动赢得了乡亲们的认可和组织的信任。”金山村党支部书记毕铭华说。

像这样为群众服务解难题的事,一年来,陈汉军随身携带的笔记本上记得密密麻麻。“虽然回到村里每年只有2万多元工资,但为乡亲们服务更能体现人生的价值。”陈汉军的话,让村民听了心里暖洋洋的。

记者 徐媛 通讯员 檀志扬 实习生 夏侯江雪



掌上安庆苹果版 掌上安庆安卓版 政务微信安庆之声 安庆神报

责任编辑 王科